### 黄晴宜在郑出席爱心助困活动

□记者 上官亦民

本报讯 10月20日,全国妇联贫困母亲"两癌"救助专项基金暨郑州"春蕾计划"福利彩票捐资助学资金发放仪式在我市举行。中共中央委员、全国政协社会和法制委员会副主任、中国妇女发展基金会理事长黄晴宜为我市贫困"两癌"母亲送来了50万元的救助金。省妇联主席陈砚秋、市政协主席李秀奇等省市领

日山時活計

活动现场,还为我市100名家庭困难的女生发放了助学金,这是我市对全国妇联实施的"春蕾计划"活动的拓展和延伸。据了解,从2009年开始,由市民政局从福利彩票公益金中支出30万元,对全市100名女高中生进行连续3年资助。目前,这百名女生中有85%顺利进入大学学习,部分学生还考入了清华大学、武汉大学等知名学府,收到了良好的社会效应。今年,

我市又根据实际情况,提高资助额度,延长资助年限,继续对全市100名品学兼优的女生从初中三年级开始进行连续4年资助。

黄晴宜对我市积极维护妇女儿童权益、促进贫困妇女儿童共享改革发展成果的举措给予了充分肯定。她希望郑州市围绕妇女儿童最关心、最直接、最现实的利益和突出的重点难点问题,采取更加扎实有效的行动,使更多妇女儿童受益受惠。

# 本周天气多变,最低气温9℃

□记者 马燕

昨天傍晚,窗外呼呼的风声,让窗玻璃 簌簌直响。今天,这股冷空气对我们的影响 会逐渐减小。

据省气象台预报,预计本周全省周降水量接近常年同期。周内我省有一次降水过程,时间在25日前后。周降水量西部、南部3~10mm;其他地区0~2mm。

预计本周内无强冷空气影响我省。全 省周平均气温接近常年同期。周内极端最 低气温西部山区和北部  $4 \, \mathbb{C} \sim 6 \, \mathbb{C}$ ,其他地区  $7 \, \mathbb{C} \sim 8 \, \mathbb{C}$ 。周四前后,受西南暖湿气流影响,我省西部、南部阴天,大部分地区有小雨;其他地区阴天间多云,局部有小雨或零星小雨。

郑州市这一周天气的表情蛮丰富,有阴 天转多云、晴天间多云、多云转阴天、阴天有 小雨、多云到晴天等。预计最高气温23℃, 最低气温将在10℃以下。

昨天夜里,我省开封、许昌、漯河等七地 区和平顶山、南阳两地区东部小雨停止转阴 大;其他地区阴大转多云。今大日大;至有 多云转晴天。全省昨天夜里西北风4级左 右,中西部局部阵风6级;今天逐渐减小到3 级左右。最低温度西部山区和北部8℃~ 10℃,最高温度20℃~22℃。明天,西部、西 南部晴天转阴天;其他地区晴天到多云。后 天,南部阴天,部分地区有阵雨或小雨;其他 地区多云到阴天。

郑州市昨天夜里到今天白天,阴天转晴天。西北风4级左右,今天逐渐减小到3级。 最低温度11℃~12℃ 最高温度21℃~22℃。



今年前9个月郑州无偿献血14万余人次

## 省血液中心库存偏紧,A、O型血紧缺

省会80余所高校召开座谈会,将加强献血团队建设

10月20日,省红十字血液 中心举办省会高校无偿献血 座谈会。作为郑州无偿献血 的主力军之一,来自80余所高 校的学生代表参加了座谈会。

据悉,今年全国各地采血 及临床用血形势依然严峻,目前,省红十字血液中心每日库 存量能满足3~5天所需,A型血 及〇型血较为缺乏。

省红十字血液中心负责 人说,召开座谈会的主要目的 是商谈如何做好省会高校的 无偿献血工作,加强高校无偿 献血团队的建设,缓解临床供

记者 邢进 实习生 肖雅文

#### 1~9月省会无偿献血14万余人次

今年,全国各地采血及临床用血形势依然严峻,血液预警信号在全国多个地区频繁出现。

来自省红十字血液中心的统计数字显示,2012年1~9月,无偿献血总计148902人次,其中捐献成分血11040人次,采集全血49.663吨,采集血小板18828个治疗量。同比增加10%左右,增长幅度低于前两年。

固定献血团队保障临床用血

据悉,目前省红十字血液中心血液库存量仍然偏紧,每日库存量在4000多个单位,可满足省会郑州医院临床用血3~5天所需。其中,A型血和O型血依然较为紧缺。

省红十字血液中心负责人说,全国各地血站都在积极探索无偿献血招募新模式、新机制,因地制宜,建立完善以预约、团队为主,街头采血为辅的多

大专院校的在校生是《献血法》提倡的无偿献血率先垂范的主力军。据统计,2010年、2011年、2012年1月到10月,大专院校学生献血人次分别为11663人次、10629人次、11360人次,分别占全部无偿献血总人数的9.29%、7.3%、7.6%,献血比例今年略有回升。

点、少量、均衡的采血模式。

目前,由郑州各大专院校成立的无偿献血志愿者协会,郑州铝厂、新密矿务局、郑州移动公司、河南省保险公司等大型工矿企业组建的126支固定无偿献血团队、90支应急献血志愿者队伍,在血液保障方面发挥了重要作用。"下一步,我们将尝试选择1~2所高校作为捐献成分血的团队试点。"该负责人表示。

#### 垃圾填埋场E区 本周投入使用

昨日,记者在二七区侯寨看到,郑州市垃圾综合处理厂填埋场 E 区防渗膜已铺设完成,预计于本周投入使用,日处理垃圾近2000吨。

据了解,郑州市垃圾综合处理厂填埋场分为A、B、C、D、E五个区,A区目前暂停使用,D区已经饱和,B、C属于二期工程,还未启动。

郑州市第二垃圾处理厂厂长王书砖说,E区填埋场平均设计规模为日处理垃圾近2000吨,建成后将为郑州城市服务22年,处理市区生活垃圾一半以上。

王书砖说,大型垃圾填埋场可利用 其填埋气能源发电,填埋气发电厂将建 于郑州市垃圾综合处理厂内,将于明年 4.5月投入使用。 记者 李萌

#### 如何治理超限车 请大家提建议

昨日,记者从省政府法制办公室获悉,《河南省治理货物运输车辆超限行驶公路办法》将公开征求社会各界的意见和建议。

您可以通过以下4种方式发表自己的看法:一、登录河南省政府法制网站,通过网站首页右侧的《河南省法规规章意见征集系统》,对征求意见稿提出意见和建议(网址:http://www.hnfzw.gov.cn)。二、发送电子邮件至:jjfge209@163.com。三、书面意见传真至:0371-69699065。四、通过信函邮寄至:郑州市金水东路22号省政府法制办公室经济法规处,邮编:450018。

记者 裴蕾 实习生 田冰姝

#### 10月28日起 航班进入冬春季

10月28日开始,新郑国际机场将执行冬春季航班时刻表。

此次换季后,三亚航班增加,而呼和 浩特因为进入旅游淡季,所以航空公司 减少了航班密度,现有航班也都纷纷推 出特价产品,东航也将增加郑州—北京 航班。

新航季在航线编排及航班的时刻编排上更加人性化。如郑州北京航线,每日10班,最早的8点10分,最晚的22点40分,每1~2小时有一个班次,尤其在热门时段都有两个航班满足旅客的需求。各航空公司还针对冬春季特征,增加了对西南地区的航班密度。云南航空新增郑州一昆明的航班,每天两班,一班是18点50分起飞,一班是20点55分起飞,东航也增加一班8点30分起飞等;山东航空和南航也在郑州一银川航线上每天各增加一班。

记者 李雪 通讯员 杨莺

#### 五十一中迎来 建校50周年华诞

10月20日上午,郑州市第五十一中学校园内彩旗飘扬,鲜花满园。五十一中在金秋时节迎来建校五十周年华诞,近百名校友重返母校,追忆往昔,共话情谊。台上,学生们满怀激情地奏起《红旗颂》,台下,是眼含热泪的白发老教师。

当天,来自全国的23家友好学校发来贺电,祝愿郑州五十一中的明天更美好。

记者 王梓